



В Екатеринбурге местный житель подозревается в угрозе применения насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении неработающего местного жителя, 1978 г.р., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днём 8 сентября 2022 года подозреваемый, находясь на лестничной клетке второго этажа дома по улице Площадь обороны в городе Екатеринбурге, с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудника Росгвардии, замахнулся на него кухонным ножом.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены необходимые экспертизы. Обстоятельства и причины инцидента выясняются в ходе расследования.

14 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1723596>